
Aan: 
de heer B. Janssen 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
 
  

 
Assen, 21 december 2005 
Ons kenmerk 49/5.2/2005010690 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake  
advertentie gladheidbestrijding 
 
 
Geachte heer Janssen, 
 
Hierbij doen wij u onze antwoorden op uw vragen ex artikel 41 van het Reglement van 
orde toekomen. 
 
 
Vraag 1 
Wat is het doel van het laten plaatsen van deze advertentie op dat moment? 
 

Antwoord 1 
De provincie heeft een taak bij het bevorderen van de verkeersveiligheid, het 
terugdringen van het aantal ongevallen en het wijzen van weggebruikers op 
de eigen verantwoordelijkheid. 
Een voorlichtingsactie als deze sorteert het meeste effect wanneer dat ge-
beurt vlak voor het winterseizoen. Al enkele dagen na de plaatsing van de  
advertentie zijn de provinciale wegen voor het eerst dit seizoen gestrooid en 
een week na de advertentie had het verkeer in Nederland grote hinder als  
gevolg van gladheid en sneeuw. 
Een dergelijke campagne vindt al vele jaren plaats, ook in landelijke media. 
Mogelijk is de advertentie u nu pas opgevallen vanwege een herijking van de 
huisstijl die mede is bedoeld voor een betere aantrekkingskracht. 

 
 
Vraag 2 
Waarom is naast de regionale krant ook een landelijk dagblad gekozen als communi-
catiemiddel? 
 

Antwoord 2 
Getracht is zoveel mogelijk weggebruikers - dus ook weggebruikers die 
weliswaar buiten deze provincie wonen, maar wel gebruik maken van de 
Drentse wegen - te bereiken. Om die reden is zowel een advertentie in een 
regionale als in een landelijk dagblad geplaatst.  
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Vraag 3 
Herhaling is de kracht van reclame. Zijn er landelijk afspraken gemaakt over vervolg- 
advertenties in het landelijk verschijnend dagblad of in andere media met een landelijk 
bereik? 
 

Antwoord 3 
Nee. Met de door u gesignaleerde advertentie over het provinciale beleid ten 
aanzien van gladheidbestrijding vlak voor iedere winter, berichtgeving op de 
provinciale website en incidentele persberichten worden weggebruikers in de 
provincie Drenthe ons inziens in voldoende mate geïnformeerd.  

 
 
Vraag 4 
Wat zijn de kosten van deze activiteit en uit welk budget zijn deze betaald? 
 

Antwoord 4 
De kosten bedragen € 16.826,96 (voor twee advertenties). De advertenties 
zijn betaald uit het budget Beheer en onderhoud wegen. 

 
 
Vraag 5 
Maken de geplaatste advertenties deel uit van een grotere publiekscampagne?  
Hoeveel budget is daarvoor beschikbaar? 
 

Antwoord 5 
Zie antwoord op vraag 3.  

 
 
Vraag 6 
Hoe beoordeelt u de doelmatigheid en de doeltreffendheid van deze activiteit? 
 

Antwoord 6 
Zie antwoord op vraag 1. 
Verder wijzen wij u nog op de doorlichting van de Productgroep Wegen en 
Kanalen in het kader van het project Juridische kwaliteitszorg provincie  
Drenthe. Een van de aanbevelingen is dat de Productgroep Wegen en  
Kanalen moet nagaan of het beleid inzake gladheidbestrijding op de daarvoor 
vereiste wijze is bekendgemaakt. De provincie kan aansprakelijk worden ge-
steld voor door derden geleden schade. Daarom is het van belang dat ons 
preventieve beleid en het wijzen op de eigen verantwoordelijkheid duidelijk 
bekend worden gemaakt. 
 

Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
 
gm/coll. 
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